
Тест по географии  
География транспорта. Всемирные экономические отношения  

10 класс 
 

1 вариант 
 

A1. Укажите верное утверждение. 
1) Транспорт является основой МГРТ. 
2) Объем и структура перевозок отражают уровень и структуру экономики страны. 
3) Транспорт способствует специализации и кооперированию предприятий. 
4) Все утверждения верны. 

А2. Какие страны отличаются наибольшей длиной железных дорог? 
1) США, Россия, Индия, Китай 
2) Турция, Польша, Бельгия 
3) Саудовская Аравия, Иран, Ирак 
4) Япония, Италия, Греция 

А3. Какой порт занимает первое место по грузообороту в Европе? 
1) Гамбург 
2) Роттердам 
3) Генуя 
4) Амстердам 

А4. Какой транспорт является главным загрязнителем атмосферы? 
1) авиационный 
2) автомобильный 
3) железнодорожный 
4) морской 

A5. Укажите вид услуги по покупке и продаже патентов и лицензий. 
1) создание совместных предприятий 
2) содействие в капитальном строительстве 
3) научно-техническое сотрудничество 
4)туризм 

 
В1. Дополните предложение. 

Соотношение стоимости импорта товаров в страну и экспорта товаров за один 
год называется … . 
  



Тест по географии  
География транспорта. Всемирные экономические отношения  

10 класс 
 

2 вариант 
 

A1. Укажите верное утверждение. 
1) Транспорт развитых стран отличается высокой густотой транспортной сети. 
2) В развивающихся странах транспорт развивается быстрыми темпами. 
3) В развитых странах преобладает 1-2 вида транспорта. 
4) Наибольшая длина железных дорог характерна для стран Европы. 

А2. Какие страны являются лидерами по тоннажу флота? 
1) США и Япония 
2) Либерия и Панама 
3) ФРГ и Великобритания 
4) Италия и Греция 

А3. Какой морской порт занимает первое место по грузообороту? 
1) Шанхай 
3) Сингапур 
2) Роттердам 
4) Марсель 

А4. Укажите морской канал, сокращающий путь из Атлантического океана в Тихий. 
1) Кильский 
2) Суэцкий 
3) Панамский 
4) Каракумский 

A5. Какие страны занимают лидирующие позиции в туристическом бизнесе? 
1) США, Китай, Индия 
2) Франция, Испания, Италия 
3) Греция, Россия, Болгария 
4) Египет, Турция, Тунис 

 
В1. Дополните предложение. 

Район или город с выгодным ЭГП, для которого устанавливается льготный 
налоговый и таможенный режим, называется … . 
  



Ответы на тест по географии  
География транспорта. Всемирные экономические отношения  

10 класс 
 

1 вариант 
А1-4 
А2-1 
А3-2 
А4-2 
А5-3 
В1. Торговым балансом 

2 вариант 
А1-1 
А2-2 
А3-3 
А4-3 
А5-2 
В1. СЭЗ (свободной экономической зоной) 

 


